



ESTADO DE SANTA CATARINA
SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO
CNPJ: 44.963.013/0001-31
Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro, CEP: 88125-000
Fone: 48-32770122
www.pmspa.sc.gov.br licitacoes@pmspa.sc.gov.br

2ª ERRATA DO EDITAL N°04.2023

Objeto: O presente edital tem por objetivo receber proposta destinada ao registro de preço para aquisição de materiais hidráulicos, ferramentas e demais insumos para reposição de estoque do almoxarifado em atendimento às necessidades do setor de manutenção do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto (SAMAE), conforme condições constantes do Anexo I do edital

CONSIDERANDO o equívoco de digitação na data de abertura descritos no referido edital;

RESOLVE a Diretora do SAMAE retificar o edital supracitado a cima para fazer constar o que segue:

Art. 1.º- FICA ALTERADO OS VALORES DO TERMO DE REFERENCIA

ONDE SE LÊ:

FICA ALTERADA a data de abertura da sessão fica alterada, para o dia **20 de junho de 2023**, (recebimento dos envelopes até as 8:50) as 9h no mesmo endereço indicado no preambulo do edital.

LEIA-SE:

FICA ALTERADA a data de abertura da sessão fica alterada, para o dia **20 de julho de 2023**, (recebimento dos envelopes até as 8:50) as 9h no mesmo endereço indicado no preambulo do edital.

Art. 2º Os demais termos e condições do edital n°04.2023 e seus Anexos permanecem inalterados, revogando-se aquilo que for conflitante ao art. 1.º supra.

Art. 3.º- Publique-se, registre-se, cumpra-se.

São Pedro de Alcântara/SC, 05 de julho de 2023.

CÁSSIA BROCH
DIRETORA SAMAE